

LIITTOHALLITUKSEN KOKOUS

3.10.2023 kello 17.30

Paikka: Pitäjänmäki / etäkokous, Teams

Läsnä: Esko Heikkinen, Sonja Grefberg, Matti Kurvinen, Pasi Valasti, Kimmo Pihkala, Tero Naumi, Kimmo Arenius, Jyrki Nummenmaa, Juha Julmala, Henri Pelkonen

1. Kokouksen avaus

- Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 17.32.

2. Kokouksen laillisuus

- Kokous todettiin päätösvaltaiseksi.

3. Esityslistan hyväksyminen

- Esityslista hyväksyttiin.

4. Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen

- Edellisen kokouksen pöytäkirja hyväksyttiin.

5. Valiokuntien ajankohtaiset asiat

Työvaliokunta:

- Henrin tulon ja Mikan lähdön vaikutuksia on hoidettu (valtuudet, pankkioikeudet, sopimukset jne.).
- Sonja ja Esko olivat EM-kisoissa, missä valmisteltiin myös Stiga-sopimusta.
- Työvaliokunta kokoontui Sonjan, Eskon ja Henrin osalta Para Finland Openissa.
- Hallituksen kokouksen valmisteluun on käytetty aikaa hieman normaalia enemmän.

Seuravaliokunta:

- Seuraavassa seuraillassa (9.10. klo 18) esittäytyy uusi toiminnanjohtaja Henri Pelkonen.
- Jyrki ja Kimmo esittelivät edellisessä seuraillassa uusia järjestelmiä kilpailunvetoon ja ratinglaskentaan mukavalle kuulijamäärälle.

Huippu-urheiluvaliokunta:

- Benedek Olah ja Alex Naumi ovat aloittaneet sarjapelit Ranskassa ja Ruotsissa.
- Benedek, Alex ja Marina Donner ovat parhaillaan Ruotsissa WTT-kisassa.
- EM-joukkuekisoissa Malmössä miehet pelasivat hyvin. Tiukka tappio Puolalle tiputti joukkueen 16 joukosta, mutta voitto olisikin ollut iso yllätys. Järjestelyt olivat erittäin hyvät.
- Para Finland Openissa Aino Tapola sai kultaa sekanelinpelissä ja hopeaa kaksinpelissä. Timo Natunen sai hopeaa kaksinpelissä.

Kilpailuvaliokunta:

- Syyskuu oli kilpailuvaliokunnan historian kenties kiireisin.
- Ratinguudistus on aiheuttanut paljon töitä, mutta laskenta toimii pääosin hyvin.
- Teemu luo uuden ratingmanuaalin viikonlopulle.
- Kilpailujärjestäjien tukeminen on myös työllistänyt.
- Suomen sarjat käynnistyivät edellisenä viikonloppuna.

Veteraanivaliokunta:

- Viru-cup pidettiin perinteisin menoin.
- Veteraanien kilpailuasuja on ollut tarve uudistaa ja asiaa on edistetty.

IT-valiokunta:

- Ratingsofta on työllistänyt valiokuntaa. Bugilistalla on vielä 15 kohtaa, mutta laskenta-arvoihin liittyviä bugeja ei ole.
- Liitolle on hankittu toinen striimikamera ja jalusta. Kamera tarvitsee vielä SIM-kortin Elisan liittymällä.
- Uusi ratingsofta vaikuttaa kilpailujen vetosoftien toimintaan ja luo haasteita niiden kehittämiseen. Pidemmän päälle tavoitteena on, ettei manuaalista työtä tarvita.
- WebWelhon pääkehittäjä on ollut estynyt, mutta on käytettävissä taas ensi viikolla.
- Kilpailunvetosoftien osalta pidetään uusi koulutusilta, kun softat toimivat ja Jyrki on saanut valmiiksi esiimerkkivideot softien käytöstä.
- Pöytätennis on saanut oman sivun teksti-tv:ltä (297), mikä on positiivinen asia. Todettiin, että sivu pidetään toistaiseksi SM-sarjan, Suomen rankingin ja henkilökohtaisten SM-kisojen tulossivuna.
- Hangon SM-sarjakierroksen striimauksessa saatetaan tarvita neuvontaa.

Valmennusvaliokunta:

- Seuraava valmentajailta on edelleen pohdinnassa.

Paravaliokunta:

- Para Finland Open meni hyvin.
- Yleinen paraleiri on tulossa 1-2 kuukauden päästä, mutta päivää ei ole lyöty lukkoon.
- Para-SM pelataan Pajulahdessa la 16.12.

Sääntö- ja tuomarivaliokunta:

- Ei toimintaa edellisen kokouksen jälkeen.

Kansainväliset asiat:

- EM-kisojen yhteydessä pidettiin ETTU:n kongressi. Yleinen ilmapiiri oli, että ETTU:n toimintaan ollaan tyytyväisiä.
- Suurin päätetty asia oli EM-joukkuekisojen muutos. Jatkossa pidetään erikseen A- ja B-EM-kilpailut. A-finaaliin pääsee suoraan 18 maata rankingin mukaan. Kaikki muut B-EM-kilpailuissa, joista kuusi maata selviää A-finaaliin. Uusi systeemi alkaa vuodesta 2025.
- Venäläiset ja valkovenäläiset eivät ole osallistuneet vielä yhteenkään kilpailuun.

6. Toiminnanjohtajan työajat ja -tavat

- Henri Pelkonen on aloittanut toiminnanjohtajan tehtävät 11.9.
- Syyskuu meni pitkälti asioiden haltuun ottamisessa, mutta tehtävät ovat selkiytyneet kuukauden aikana.
- Henri on töissä 24h/vko, mutta erikseen määritellyjä työpäiviä ei ole. Henrin saa kiinni parhaiten sähköpostilla tai WhatsApp-viestillä.
- Uudella toiminnanjohtajalla on paljon intoa suomalaisen pöytätenniksen kehittämiseksi.

7. Muiden työsuhteisten tilanne

- Johanna Kaimion työsopimus on irtisanottu työtehtävien vähäisyyden takia.
- Taneli Keinonen jatkaa toistaiseksi voimassa olevalla sopimuksella.
- Mattias Bergvistin työaika on lisätty, ja hän hoitaa jatkossa maajoukkuepelaajien kilpailuilmottautumiset ja -järjestelyt sekä yhden Ruskeasuon ryhmän aamutreenin.
- Heikki Kiiskinen aloittaa 1.11. määräaikaisella (10 kk) sopimuksella puolipäiväisenä työntekijänä. Heikin palkkaukseen saadaan palkkatukea.
- Samuli Soine jatkaa vanhaan tapaan, mutta kolmesta aamutreenistä Mattias hoitaa yhden.
- Henkilöstön kanssa on aloitettu viikkopalaverit.

8. Syyskokous

- Syyskokous pidetään ma 20.11. klo 18.
- Toiminnanjohtaja tapaa valiokuntien puheenjohtajat lokakuun aikana.
- Kimmo Arenius ei jatka hallituksessa, erovuoroisia jäseniä ovat lisäksi Kimmo Pihkala, Pasi Valasti ja Tero Naumi.
- Kokoukseen tulee esitys sarjamaksujen nostosta.

9. Pöytätennislehti

- Pöytätennislehti nro 3/23 ilmestyy digitaalisena lokakuussa.
- Sisältö tulee kasaan ensi viikon aikana, päätoimittajana Heikki Kiiskinen.
- Edellistä digitaalista lehteä on luettu 763 kertaa.

10. Para FO, Finlandia Open ja veteraanien NETU

Para Finlandia Open

- Yhteensä lähes 150 pelaajaa 26 maasta.
- Ilmoittautuneita yli 200 pelaajaa. Ilmoittautuminen jouduttiin sulkemaan jo hyvissä ajoin.
- Oma organisaatio on turhan pieni kisojen järjestelyihin. Ensi vuonna yritetään kasvattaa organisaatiota ja tuomarien määrää kisoja varten. Samaan aikaan ei saisi olla toista isoa tapahtumaa.
- Haasteita oli hallin lämpötilan kanssa ja osa huoneista oli hieman kylmiä. Kokonaispalaute oli kuitenkin positiivinen. Taloudellinen tulos selviää Pajulahden laskutuksen jälkeen.

Finlandia Open

- Suunnitteilla Kisakallioon vanhaan malliin. Päivät ovat 30.11.–3.12. ja tällä kertaa kyseessä on ETTU:n alainen kilpailu.
- Kysymysmerkki on, kuinka paljon osallistujia kisoihin saadaan, koska ei ole WTT:n alainen kilpailu.
- Mika Räsänen on erikseen palkattu projektipäällikkö Finlandia Openille.
- Liiton 85-vuotisjuhlat pidetään samassa yhteydessä.
- Tekijöitä kaivataan, jos kilpailut järjestetään.

Veteraanien NETU

- Järjestetään huhtikuun lopulla Ruskeasuolla.
- Valo-hotelli on majoituskumppani.
- Sonja ja Mika hoitavat kilpailujärjestelyt. Kilpailunvetosoftwaren päättäminen keskeistä lähiaikoina.
- Kyseessä on isot kilpailut jopa 30 pöydällä.
- Kilpailunvetäjiä ja tuomareita tarvitaan.

11. Stiga-sopimus

- Nykyinen voimassa vuoden 2024 loppuun asti.
- Uusi sopimus vasta myöhemmin, mutta Ruskeasuon pöydät tulevat etupainotteisesti jo tämän vuoden Finlandia Openiin (12 kpl). Lisäksi saadaan uudet pistelaskurit ja tuomaripöydät.
- Sopimukseen kuuluu lisäksi kuusi muuta pöytää ja maajoukkueasut.
- Liitto myy vanhoja pöytiä eteenpäin veteraanien NETU:n jälkeen.

12. Miesten TOP16 ja naisten TOP8

- Kilpailuvaiokunta toivoo järjestävänsä molemmat kilpailut yhtä aikaa Ruskeasuolla la 16.12.
- Samaan aikaan junioreiden TOP-leiri.
- Kisanjärjestäjä on vielä selvityksessä. Kyseeseen tulee joko liiton henkilöstö tai jokin seura.
- Naisten TOP8:lle 75 prosenttia miesten TOP16:n palkintorahoista.

13. Muut asiat

- Hyväksyttiin Turun Pallaksen ero liitosta.
- Muistutettiin ansiomerkkien hakemisesta liiton 85-vuotisjuhlaan. Toiveena on saada anomuksia seuraavaan hallituksen kokoukseen mennessä.
- Hallituksen jäsenten kilometrikorvaukset ovat jatkossa 50 prosenttia voimassa olevasta virallisesta ohjesäännöstä.

14. Seuraavat kokoukset

- Seuraava kokous järjestetään ti 31.10.2023 klo 17.

15. Kokouksen päättäminen

- Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 19.48.